«Texuuka anuddepeHIIHPOBaAHHUSA.
IIpou3BOAHASA CAOXKHOH

byHKIIHH.»

Ypox noozomoeuna

oea Paeuda AHdemuprxaHoeHa
b MamemamurKxu esicuieil Kamezopuu



IleAs ypoKa:
.

e YMeHue 6bl800Uumb OCHOBHbLE hOopMYnblL

ougepeHuuposaHust ¢ NOMOULbIO
meopuu npeoenoe;

e CO30AHUE MamemamuuecKou mooenu u
UcCnonv3oeaHue ux Ha npaxKkmuke;



1. BonpocCsl I10 TEOPHH:
G

a) IIpeden (pynKuuu 8 mouxe u e20
ceoucmea.

6) OnpedeneHue npoxonomou
oKxpecmHocmu

e) OnpedeneHue HenpepvieHOCMU

dbyHKUuUU.
2) OnpedenerHue npou3seoo0HOU.

0) T'eomempuuecKuii CMbLC/L NPOU3BOOHOU.
e) PusuuecKuil CMbLCL NPOU3EBOOHOU.



2. YCTHBIE YIIPaXXKHEHHS:

2.1. H3eecmHoO, umo lim f (x) — 3

Haumu:

x—>1

u  Jime®)=-3

x—1

lim (/(x)+ g(x))

x—>1

lim (/ () - g(x))

x—>1

lim (27 (x)* g(x)).

x—>1
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2.2. Haumu f' (x), ecnu:

10.y =+/x—2;
11.y =+/x>—3;

12)  y=(x?cos0+sinTT)’ ;

13)  y=sin3x;

14) y=cos(3x-4);

15)  y=tg(2x>+3x?);

16) y=951tg X;

17)  y=2 tg 3X;

18) y=sin X cos 3x + cos X sin 3x;



3.1. IIpu KakKHX 3HAYEHHSAX |
BBIIIOAHSIETCSI HEPABEHCTBO?

a) f'(x)<g'(x),
ecnu f(x)=sin x , g(x)=5x+1 ?

6) h'(x)<f(x),
ecnu h(x)= cos x, f(x)=-2x-1 ?



3.2. IIpu KakKux 3HaYeHHAX X
BBIIIOAHSIETCHA PaBEHCTBO ?

a) (sin x)'= (x-5)" ;

0) f '(x)=g'(x), ecnu f(x)=sin 2x , g(x)=2x+3



OTBeThI MAaTPHYHBIX TECTOB.
c——

O7T-01 TIpOoMIBO A TIINCTIN0H DY KN

Bap. A-1| | Bap. A-2] {eap. 61| |[Bap. B2
T 77— T T T
~ i - I - !
o f 1
|+l +! 1+ i !
+ + | 3 | o
I I+ I Fi 11
| 3 1
T 4 | 38 B S b I+ F
OT-02 TeoMeTPHYCCKIH CMALICT TPOMIDO MO
Bap. B |Bap. B-2 |
BEEE" +
+! i | |=
3 ,.i.u 4] L L'J_..-;.
i+ | |
TR O

1'_'0_’1‘-041 Cpuaduk ¢$m1¢mnl M IPAGHK XPOKINONON

Bap. A-1| |Bap. A-2
bt
. e
v } - ]
17 +
I+ +i |
1 HH

OT-05 | Huédepenyupopanne

Bap. Al Bap. A2 |Bap. 6~1j Basp. b-2
T ] FITTY [OTE
! P B

2 ~I¢-‘ | + | + |
I Y N
o+ | v I =] | +




O1neHku:
O

e 18-20 6annoB — oueHKa «5».
e 15-17 OannoB — oUeHKa «4».
e 11-14 6annoB — oueHKa «3».
e MeHee 11 6annoB — ouUueHKa «2».






